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AktuálnE liturgické ČítAniA nA nEDEľu

“Bedlite a rastite v láske a odpúšťaní. Každému zvyknite všetko odpúšťať, sebe nič. Nesúďte -
len seba. Milujte - aj keď vás nemilujú. Odpúšťajte - aj keď vám neodpúšťajú. Prijmite - všetko

z rúk Božích. Nechajte - svoju vôľu. Čiňte - len Jeho vôľu.” (Pavol Strauss) 

Do nového roka s BohomDo nového roka s Bohom
Snáď málo čomu vo svojom živote

pripisujeme taký význam ako vstupu do
nového roka. Či si už túto skutočnosť
uvedomujeme alebo nie, je to fakt. V tomto
čase dokonca ani malé deti neukladáme do
postele, pretože sa tešia na ohňostroj. Len čo
ručička odbije polnoc a my vstúpime do
nového roka, tak si v kruhu rodiny, blízkych

priateľov a známych prajeme všetko najlepšie,
aby v tom novom čase, ktorý sa pred nami
otvára, sme jasne videli pred sebou cestu, po
ktorej máme kráčať a cieľ do ktorého máme
dôjsť. Zároveň si prajeme, aby v tom novom
roku nový úsek života sme zdolávali bez
všetkých chýb a kotrmelcov, sprevádzajúcich
nás v starom roku. 

(dokončenie na 2. strane)

„Smrteľne chorá“

Ako začínajúci kňaz prežíval som v Rabči

prvú pravú oravskú zimu. Jedno popoludnie
zastali pred farou sane - pán farár oslavoval
narodeniny a na faru sa schádzali hostia. Tieto
sane však nepriviezli hostí, ale prišli požiadať o
udelenie sviatostí umierajúcich. Išlo o starenku
kdesi na lazoch. Bez váhania som sa pripravil
na romantickú sánkovačku. Po dobrej hodine
jazdy som konečne zaklopal na dvere starej
drevenice. Zvnútra sa ozvalo dosť jasné:
“Ďalej!”  No keď som dvere otvoril, ovanul ma
poriadne štipľavý dym - trochu z kozuba, no
oveľa zreteľnejšie z fajky. Chvíľu som sa
rozhliadal, kde asi leží umierajúca, kto ma

vlastne pozval do vnútra a kto tu tak
bezohľadne “smolí” pri ťažko chorej starenke.
Takmer som padol z nôh, keď som konečne
zbadal na posteli sedieť starkú, fajka v ústach a
fľaša „gorálskej“ – teda domácej vodky na
stoličke. Až tak zas na mol nebola, aby som jej
odmietol vyslúžiť sviatosti umierajúcich, ale
dlho som nevedel, či sa smiať alebo jej
dohovárať. Pri plnom vedomí sa vyspovedala,
pri pomazaní pekne zreteľne na všetko
odpovedala, po prijatí eucharistie sa so mnou
poďakovala a keď som sa s ňou lúčil, ešte
zažartovala, aby som ju ja prišiel pozajtra
pochovať, lebo ma príde strašiť. Keď som
večer svoje zážitky vyrozprával pánu farárovi,
dlho sa smial. Ale ráno ma zavolal, že má pre
mňa novinu. Verte - neverte, starká do večera
zomrela!!  A ja som bol poctený dôstojne ju
vyprevadiť, keď som ju tak nezvyčajne
pripravil na odchod z tohto sveta!!!

(otec Anton)

Druhé čítanie: Ef  1,3-6. 15-18
Sv. Evanjelium: Jn 1, 1-18

Prvé čítanie: Sir 24,1b-2. 12-16b 
Žalm: Ž 147,12-13.14-15.19-20
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Preto skúsme prvé minúty nového roka
venovať aj Bohu a obrátiť sa k nemu s touto
modlitbou:
Pane Bože, na začiatku tohto nového roku
Ťa prosíme, nech sa od Teba nevzďaľujeme,
ale denne žijeme v Tvojej blízkosti, chráň
nás pred duchovnou malátnosťou a nedovoľ
nám zlenivieť v zápase proti zlu. 
Odstráň z nášho života sebectvo, strach,
pohodlnosť, a naopak uč nás modlitbami,
vľúdnym pohľadom a slovom, otvorenou
rukou, srdcom, príbytkami i zvesťou
evanjelia slúžiť ľuďom, ktorých nám
pošleš do cesty. Daruj nám novú lásku k
domácim viery, ale aj ku kresťanom z
iných cirkví a ku všetkým ľuďom vôbec. 

Vzbuď v nás schopnosť oceniť ich hodnoty
a hľadať to, čo buduje. Nauč nás prijímať s
vďakou a bez reptania veci pekné a dobré,
ale možno tiež i tie smutné a ťažké. Učiň
nás ľuďmi nádeje a použi si náš život tak,
aby kráľovstvo Božie rástlo na tejto zemi.
Nepredkladáme Ti tieto naše žiadosti ako
zoznam Tvojich povinností do nového
roka, ale ako prosbu dieťaťa, ktoré sa v
dôvere obracia na svojho Otca. Nech sa pri
nás i v tomto roku deje Tvoja – vždy dobrá
vôľa – i keby nás to bolelo. Vypočuj nás,
drahý Bože, keď k Tebe spoločne voláme:
Otče náš...
Sláva Bohu...
AMEN.     

Hej Slováci ...Hej Slováci ...

„Hej Slováci, ešte naša slovenská reč, žije. Dokiaľ
naše verné srdce za náš národ bije. 
Žije, žije, duch slovenský, bude žiť naveky!  
Hrom a peklo márne vaše proti nám sú vzteky.“

Táto slovenská národná pieseň zaznela
prvýkrát po Verejnom ľudovom
zhromaždení v Ňaršanoch, (teraz
Ražňanoch pri Sabinove) na fare).
Historický zdroj uvádza, že to bol
mohutný spev slovenského,
štvortisícového davu.  Zvolal ho tamojší
kňaz, môj rodák, kanonik Štefan Onderčo,
poslanec a podpredseda poslaneckej
snemovne Národného zhromaždenia v
parlamente ČSR. Bolo to v dňoch 17. –
18. decembra 1918. 
Po vzniku ČSR na troskách Rakúsko –
Uhorskej monarchie sa čoskoro ukázalo,

že Slováci vrámci nového štátu budú
musieť tvrdo zápasiť o svoje práva, a to o
dva základné piliere osobitosti Slovákov,
totiž osobitosť slovenského jazyka  a
právo na vlastnú slovenskú štátnosť.
Slovensku hrozilo pričlenenie k
Maďarsku  a tým aj ohrozenie používania
slovenského jazyka ako úradnej reči. 
Z histórie vieme aj  o našich národovcoch,
koľko úsilia vynaložili pri uzákonení
spisovnej slovenčiny, preto je na mieste aj
poznámka otca Ďačoka, provinciála
jezuitov na Slovensku, ako si máme
chrániť čistotu slovenčiny, ktorú
predniesol pri jednej večernej svätej omši
na rádiu Lumen. Konkrétne tým myslel
zavádzanie rôznych amerikanizmov. 
Otcovia biskupi nám na začiatku adventu
zaslali pastiersky list o blížiacom sa
jubileu - príchodu Cyrila a Metoda na naše
územie. O ich zásluhách a účinkovaní
Slováci vedia zopár viet, ale je to z úcty k
týmto vznešeným, svätým mužom málo.
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Na začiatku nového občianskeho roka l.
januára slávime slávnosť BOHORODIČKY
- Panny Márie a pripomíname si vznik
SLOVENSKEJ  REPUBLIKY. 
Uvedomme si pri novoročnej svätej omši,
čo všetko tomu predchádzalo a aké 

osobnosti v histórií Slovensko viedli a
obhajovali. Ďakujme Nebeskej Matke za
ochranu a lásku k nášmu slovenskému   
národu.

Jozefína Gajdovčíková
Zdroj: vdp. Marián Čižmár

Štefan Onderčo -  kňaz, rodoľub a politik

Anjel, ktorý ohlasuje radosť
Anjelov si najčastejšie pripomíname vo
vianočnom období. Zdobia výklady a byty.
Všetci fascinovane počúvajú na Vianoce
príbeh Ježišovho narodenia, pri ktorom
pripadla anjelovi rozhodujúca úloha:  V tom
kraji boli pastieri, ktorí v noci bdeli a strážili
svoje stádo. Tu zastal pri nich Pánov anjel a
ožiarila ich Pánova sláva. Zmocnil sa ich
veľký strach, ale anjel im povedal: „Nebojte
sa. Zvestujem vám veľkú radosť, ktorá bude
patriť všetkým ľuďom: Dnes sa vám v
Dávidovom meste narodil Spasiteľ, Kristus
Pán. Nájdete dieťatko zavinuté do plienok a
uložené v jasliach.“ 
Vianočný anjel, ktorý sa zjavil na zemi
pastierom, najviac uchvacuje deti. Vtedy sa
im otvára nebo a chladná a tmavá zima
stáva jasnou a horúcou. Vtedy vytušia, že
svet nie je iba studený. Vo vianočnom čase
už nebadajú na svojich rodičoch akoby
primrznuté city. Aj chladné srdcia sa
otvárajú a roztápajú. Na Vianoce prichádza
deťom v ústrety láska, ktorá pochádza z
iného sveta. A najlepšie túto lásku možno
spájať s anjelom.  Vidia v anjelovi obraz
čistej lásky. Anjel je pre deti intuíciou
neporušeného sveta. Čaro Vianoc im

vnukne myšlienku, že u nich doma nie sú
len rodičom na ťarchu, ale že sú tu v
bezpečí a cenia si ich. Že u nich doma
nevládne len nenávisť a hádky, ale že s
anjelom sem zavítal celkom iný svet, v
ktorom sa ich dom mení na domov. 
Anjeli, ktorí sa vo vianočnom príbehu
spomínajú, sú dvaja. Prvý anjel je anjel,
ktorý zvestuje pastierom veľkú radosť, čo
patrí všetkým, že sa narodil Záchranca,
Mesiáš. S ním prichádza na svet radosť. On
mení svet. Noc pastierom ožiari jas, ktorý
vychádza z anjela. Z tmavej noci sa zrazu
stáva noc priezračnou. Pre mnohé deti je
viera v anjela, ktorý vnáša do noci svetlo
veľmi dôležitá. Popri anjelovi, ktorý
zvestuje radosť sa vo vianočnom príbehu
spomínajú aj anjeli, ktorí chvália Boha a
ohlasujú ľuďom pokoj. Prostredníctvom
anjelov sa všetko stáva ľahším, svetlejším,
šťastnejším. 
Vianoční anjeli tvoria „sprisahanie lásky“.
Spájajú  navzájom nebo so zemou, Boha s
ľuďmi, pastierov a betlehemské dieťa. Aj
oni majú moc vyžarovať láskyplnosť.
Vianoční anjeli nám otvárajú nebo a
vzbudzujú v nás pocit, že i medzi Bohom a
svetom ľudí prúdi v rôznych smeroch prúd
lásky. Láskyplné vyžarovanie vianočných
anjelov oživuje našu dušu. Anjeli otvárajú
našu dušu pre iný svet, svet Božej lásky,
ktorá preniká do hlbín noci a tmy. 

(Dominika Čechová)
Zdroj: Grun, A.: Anjeli pre život
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Vidíš ma do hĺbky,
láskavosťou prenikáš  – 

tým pohľadom sa neustále napĺňam
a ticho sa doň ponáram.

Karol Wojtyla, Matka

Veľmi milovaný a zároveň nenávidený.
Pýši sa tretím najdlhším pontifikátom v
dejinách Cirkvi. No nepochybne bol nielen
najdlhší, ale zároveň jeden z najväčších a
najtajomnejších. 
Aké tajomstvá Karol Wojtyla ukrýval? O
čom „vedel“? Ako to, že dokázal tak veľmi
prekvapiť a udiviť, očariť sebou našu
generáciu? Akú úlohu zohral jeho život v
spätosti s Fatimskou Pannou Máriou? To, a
ešte viac bude obsahom rubriky Karol a
Fatimská kráľovná. 
Goral, športovec, herec, básnik, robotník,
filozof, teológ, zástanca mládeže, obhajca
ľudských práv, ochranca života. Osobnosť
hlboká, bohatá, vzácna. Pápež Ján Pavol II.
Muž, ktorý nenecháva svet na pokoji. 
Všetci sme si zamilovali Jána Pavla II., keď
sa 16. októbra 1978 ešte ako mladý človek,
plný života, ukázal ako ranné slnko na
balkóne Baziliky svätého Petra a hneď
prevrátil naruby všetky ustálené ceremónie,
pričom si zachoval úžasnú slobodu bytia a
podmanivý úsmev. Obľúbili sme si pápeža,

ktorý bol schopný očariť milióny mladých
ľudí, čo prichádzali na stretnutie s ním vo
všetkých zákutiach sveta. Očarúval
slovami a osobnosťou, vedel žartovať a
smiať sa spolu s nimi. Pápeža, ktorý ako
dvadsaťročný bol robotník, básnik, herec,
ktorý mal účasť na podzemnom boji proti
ničivej nacistickej a neskôr komunistickej
okupácii svojej vlasti, pápeža, ktorý
študoval v tajnom seminári a ako mladý
kňaz miloval horské túry v spoločnosti
svojich študentov. Pápeža, ktorý sa ako
nebojácny štyridsaťročný krakovský
biskup postavil proti šikanovaniu
komunistickej tyranie, ktorý sa zúčastnil na
Druhom vatikánskom koncile a potom, keď
bol zvolený na apoštolský stolec, ako tajfún
zmietol moloch marxistického
totalitarizmu silou svojho svedectva, ktoré
neraz hraničilo s mučeníctvom.  Zamilovali
sme si človeka legendárneho života, ktorý
precestoval všetky kontinenty.
Zamilovali sme si človeka opravdivej
modlitby. Jeho spôsob modlitby bol veľmi
výnimočný. V posledných rokoch skoro
nikdy nevypúšťal z rúk ruženec. Ale
najviac, od jeho skorých mladých liet bila
do očí iná jeho vlastnosť: zvyčajne sa po
celé hodiny modlil ležiac v znamení kríža
na podlahe pred oltárom. Keď sa modlil,
jeho pohľad sa nestrácal kdesi v prázdne
ako náš, keď sa modlíme. Zdalo sa, že jeho
oči na niečo hľadia. Keď sa dialo niečo
dôležité, prichádzal k oltáru alebo obrazu
Matky Božej. A čo robil? Hovoril... Hovoril
tak, akoby sa rozprával s človekom, ktorý
pred ním stojí. Jeho ceremoniár opísal
spôsob pápežovej modlitby takto: „ Krásny,
hlboký, povedal by som mystický, vlastne
–mystický- to je správne slovo. 

Dátum: 01.01.2011
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Sv. karol od sv. AndrejaSv. karol od sv. Andreja
Sviatok: Sviatok: 5. január5. január

Sv. Karol od sv. Andreja, vlastným
menom Ján Andrej Houben, sa narodil 11.
decembra 1821 v Munstergeleene, v diecéze
Ruremond (Holandsko), ako štvrtý z
jedenástich detí. Pri krste dostal meno Ján
Andrej. Začal študovať, ale v roku 1840
musel štúdia kvôli povolávaciemu rozkazu
prerušiť. Vtedy prvýkrát počul o reholi
pasionistoch, ktorá ho veľmi zaujala. Hneď
po skončení vojenskej služby a ukončení
štúdií požiadal o prijatie do tejto rehole. Dňa
5. novembra 1845 nastúpil do noviciátu v
belgickom mestečku Ere. Hneď v tom istom
roku prijal obliečku a  rehoľné meno Karol
od sv. Andreja. Prvé rehoľné sľuby zložil v
roku 1850 a po skončení všetkých štúdií bol
vysvätený za kňaza. Po vysviacke ho
predstavení poslali do Anglicka, kde mala
rehoľa tri kláštory. V kláštore v Broadway
bol za nejaký čas vicemajstrom novicov.
Taktiež pôsobil aj vo farnosti St. Wilfred a v
neďalekých obciach až do roku 1856, kedy
bol preložený do novozaloženého kláštora
blízko Dublina v Írsku. Takmer do konca
svojho života žil Karol v tomto kláštore.
Medzi miestnym obyvateľstvom bol veľmi

obľúbený. Žil v pokore, poslušnosti,
chudobe a jednoduchosti. Kvôli svojej
slabej angličtine sa nikdy nestal veľkým
kazateľom, no aj napriek tomu ho mali
všetci veľmi radi. Svoj život zasvätil
duchovnému vedeniu, najmä cez sviatosť
zmierenia. Zvesť o Karolovi sa veľmi
rýchlo rozniesla do okolitého sveta a pred
kláštorom sa začali schádzať veľké zástupy
ľudí, aby mohli prijať aspoň jeho
požehnanie. Svedectvá dokazujú, že už
počas jeho života sa na jeho príhovor stali
mnohé zázraky. V roku 1866, keď mu chceli
predstavení zabezpečiť nejaký odpočinok,
bol preložený do Veľkej Británie, kde
nejaký čas žil v komunitách v Broadway,
Suuton a v Londýne. Tam pôsobil ako
zvyčajne, v kláštore i mimo kláštora mal
uznanie a úctu medzi veriacimi katolíkmi i
nekatolíkmi. V roku 1874 sa vrátil do
Dublinu, kde zostal až do svojej smrti, ktorá
nastala pri západe slnka dňa 5. januára
1893. Na jeho pohrebe sa zúčastnili ľudia z
celého Írska, čo bolo jasným dôkazom
oddanosti a lásky ľudu, ktorá ho
sprevádzala po celý život. O jeho smrti
písali aj v novinách a predstavený kláštora
napísal rodine: „Ľudia ho už vyhlásili za
svätého.“ Oficiálne bol vyhlásený za
svätého 3. júna 2007 na Námestí sv. Petra v
Ríme pápežom Benediktom  XVI.        

(Anna Sabolová ml.)
Zdroj: http://www.knazi.sk/

Bol pravdivý, autentický mystik. Počas
liturgických ceremónií sa správal ako
človek dokonalej, hlbokej modlitby, bol
skoro neprítomný, s nikým už
nekomunikoval, rozprával sa jedine s
Bohom. Vždy pred celebráciou sa túžil
sústrediť v modlitbe počas niekoľkých
minút. Bol vtedy skutočne neprítomný, 
vchádzal do hlbokého a silného vzťahu s 

Bohom. 
Kto bol skutočne Ján Pavol II? Aké
tajomstvá strážil? Na nátlak a mnohé snahy
pochopiť úlohu jeho osobnosti sám hovorí:
„Usilujú sa ma pochopiť zvonku. Ale mňa
možno pochopiť iba zvnútra.“

(Dominika Čechová)

Zdroj: Socci, A.: Tajomstvá Jána Pavla II.
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Traja králi
Veriaci západného obradu na Slovensku i
vo svete slávia 6. januára Sviatok Zjavenia
Pána - Troch kráľov, ktorý je jedným z
najstarších kresťanských sviatkov.
Pripomínajú si deň, keď Boh svetlom
hviezdy zjavil svojho syna všetkým
národom.

V rímskokatolíckej cirkvi je 6. január
prikázaným sviatkom, v kostoloch sa
konajú slávnostné omše. 
Jeho ústrednou témou je udalosť, keď traja
mudrci z Východu prišli do Betlehema
pokloniť sa novonarodenému Ježišovi a
priniesli mu svoje dary - zlato, kadidlo a
myrhu. 
Troch kráľov - Gašpara, Melichara a
Baltazára priviedlo k malému Ježiškovi
svetlo betlehemskej hviezdy. Traja králi sú
tradičnými postavami betlehemov a sú tiež
témou vianočných a trojkráľových hier. Vo
sviatok Zjavenia Pána kňazi posväcujú
počas omší trojkráľovú vodu so soľou,
kriedu a tymian. Vo viacerých kostoloch
bývajú popoludní alebo večer trojkráľové
koncerty alebo betlehemské hry. 
Na sviatok Troch kráľov sa v minulosti
zvykla konať aj tzv. kňazská koleda, pri

ktorej kňazi obchádzali domy a požehnávali
príbytky. Kropili ich svätenou vodou,
okadili kadidlom a dvere označovali
iniciálami troch kráľov - G.M.B. Na
mnohých miestach, najmä na vidieku, sa
táto tradícia zachovala dodnes. 
Kresťanské cirkvi východného obradu
slávia poklonu troch mudrcov malému
Ježiškovi už v deň narodenia Spasiteľa - 25.
decembra. 
Kult "Troch kráľov" bol v stredoveku veľmi
rozšírený. Ich údajné relikvie sa
prechovávali v Miláne, odkiaľ ich cisár
Fridrich Barbarossa (1155-1190) odniesol
do Kolína nad Rýnom a tam ich uložili v
katedrále. 
V minulosti si veriaci 6. januára pripomínali
aj krst Ježiša v rieke Jordán. Od roku 1969
sa však táto udalosť v západnom latinskom
obrade slávi osobitne, a to v nedeľu po
Zjavení Pána - tento rok 10. januára. 
V byzantsko-slovanskom obrade (ale aj v
iných východných obradoch) sa krst Ježiša
Krista slávi spoločne s Bohozjavením a
zjavením Najsvätejšej Trojice v pôvodnom
dátume - 6. januára. 
Pravoslávni veriaci na Slovensku, ktorí sa
pridržiavajú juliánskeho kalendára, začínajú
6. januára sláviť Vianoce.

Zdroj: internet

Diskotéka pre deti a mládež
Chcem pozvať všetky deti aj mládež na vianočnú diskotéku, ktorá bude 5.1.2011 od

1600 v telocvični základnej školy. Je to tak trošku aj náhrada toho, že cez prázdniny
nemáme detské ani mládežnícke sv. omše. Zároveň pre vás chystáme aj také malé
prekvapenie, ktoré bude spočívať v škole tanca. Ostatné sa nechajte prekvapiť. Všetci,
ktorí boli koledovať alebo ako betlehemci, majú vstup zdarma, pre ostatných je vstup
0,50€. Zároveň dávam poznámku, že su potrebné prezúvky alebo poltopánky alebo iné
topánky, nemôže sa ísť jednoducho v tých topánkach, v ktorých prídeme zvonku.
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upratovanie kostola - Pán Boh zaplať rodinám, ktoré boli v tomto týždni upratovať kostol.
Na budúci týždeň prosíme rod. Palkovu, Berešovu a kokoruďovu – ružová ul. Upratuje

sa klasicky v sobotu ráno o 800. 

Modlitba sv. ruženca pred sv. omšou - v týždni od 09.01. do 15.01. vedie modlitby
horliteľka p. Mária Feniková.  

Sv. spoveď - keďže je prvopiatkový týždeň, bude možnosť sv. spovede hodinu pred
večernými sv. omšami v pondelok, stredu a piatok, ako aj v stredu hodinu po rannej sv. omši.
V utorok a v piatok takisto aj pred rannými sv. omšami. 

Sv. spoveď chorých - rovnako v piatok od 900. budeme navštevovať chorých. Prosím vás,
nahláste ich v sakristii. Rovnako im budeme rozdávať sv. prijímanie aj v nasledujúcu nedeľu
po 1. piatku. 

Požehnanie vody - pri všetkých sv. omšiach na slávnosť Zjavenia Pána bude požehnaná
voda, ktorú si budete môcť vziať domov a používať. Túto svätenú vodu môžete využívať na
svoje osobné posvätenie a posvätenie iných.

Požehnanie príbytkov - rovnako na slávnosť Zjavenia Pána poobede od 1300 bude možnosť
dať si požehnať svoj príbytok. Prosím vás, kto má záujem, prihláste sa v sakristii.

rozpis lektorov:
Slávnosť Zjavenia Pána nasledujúca nedeľa
8:00 –  rod. Hudákova; 8:00 –  rod. Bačova;
10:00 – rod. Baníkova; 10:00 – rod. Bankovičova;
18:30 – rod. Musákova. 18:30 – rod. J. Fenika. 

kontakty
V prípade akejkoľvek potreby alebo nutnosti zaopatrenia je možné volať na nasledovné

telefónne čísla:
Marek Kunder, farár - 0915/947 309;

Anton Tatarko, kaplán - 0905/514 699;
Pevná linka na faru - 057/4426 286.



vYDávA
Združenie veriacich Pro noBiS Čemerné

Tehelná 266, 093 03 Vranov nad Topľou; tel.č. 057/4426 286; 0915/947 309; 
Redakciu vedie: M. Kunder; Jazyková úprava: M. Majzlíková; Grafická úprava: R. Majzlík

Vaše pripomienky, príspevky a návrhy čakáme na mariannum@gmail.com vždy vo štvrtok do 12:00 
Redakcia si v prípade potreby vyhradzuje právo upravovať uverejňované príspevky.  
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PPonDElokonDElok 03.01.201103.01.2011 Sv. omša: 1800 (k+t)

uutoroktorok 04.01.201104.01.2011 Sv. omša: 630 (t+k) 

SStrEDAtrEDA 05.01.201105.01.2011 Sv. omša: 630 (k) 

Poklona Sv. Oltárnej: 715

Sv. omša: 1800 (t)

ŠŠtvrtoktvrtok 06.01.201106.01.2011
ZJAVENIE PÁNA (SLÁVNOSŤ A
PRIKÁZANÝ SVIATOK)  

Sv. omša: 800 (k)

Sv. omša: 1000 (k) 

Sv. omša: 1830 (t)

PPiAtokiAtok 07.01.201107.01.2011
1. piatok v mesiaci k úcte BSJ

Sv. omša: 630 (k) 

Sv. omša: 1800 (t)

SSoBotAoBotA 08.01.201108.01.2011 Sv. omša: 1800 (t) 

nnEDEľAEDEľA 09.01.201109.01.2011

KRST KRISTA PÁNA (SVIATOK)

Sv. omša: 800 (t)

Sv. omša: 1000 (t) 

Pobožnosť sv. ruženca: 1430

Sv. omša: 1830 (k)

BBlAholAhožžEláMEEláME/S/SPoMínAMEPoMínAME
Milí čitatelia časopisu MariannuM. V snahe priblížiť Vám časopis v čo
najväčšej miere, prinášame novú rubriku – Blahoželanie/Spomíname, kde
môžete uverejniť blahoželania svojim blízkym, prípadne zaspomínať si na
Vašich zosnulých príbuzných, priateľov, známych. Všetko toto spolu s
fotografiou alebo aj bez môžete posielať na adresu mariannum@gmail.com.


